
8 2 = _____

4 2 = _____

14 2 = _____

____ ____ = _____

60 10 = _____

____ ____ = _____

100 10 = _____

____ ____ = _____

20 2 = _____

____ ____ = _____

35 5 = _____

____ ____ = _____

45 5 = ____

__ ____ = ____

25 5 = ____

__ ____ = ____

90 10 = ____

__ ____ = ____

20 10 = ____

__ ____ = ____

70 10 = ____

__ ____ = ____

10 5 = ____

__ ____ = ____

80 10 = ____

____ ____ = ____

20 5 = ____

____ ____ = ____

30 5 = ____

____ ____ = ____

30 10 = ____

____ ____ = ____

4 2 = ____

____ ____ = ____

50 5 = ____

____ ____ = ____

Zusatzaufgabe

Für einen Erdbeerbecher werden 5 Erdbeeren gebraucht. Es sind noch 30 Erdbeeren da.

Rechne zuerst die Geteiltaufgabe und kontrolliere dann mit der Umkehraufgabe!

Frage:    _________________________________________

          _________________________________________

Antwort:  _________________________________________

      _________________________________________

Rechnung: 


